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Nome: N2 USP:
(Colocar nome em todas as folhas!)

3% Prova— 12 semestre de 2018

1% Questao (3,5 pontos)
A secao transversal indicada na fieura ao lado é for- N

mada por 3 trechos: (1) e (2) sao verticais, com es- y -——‘

pessuras ej e ez e comprimento b; e (3) é horizontal,

c
com espessura es e comprimento h. Para a forca cor-
tante V vertical passando pelo centro de cisalhamento @ - ®
C, demonstre que ‘”l G
o F =a >
Izl Iz') + Z
B= 2t g Wi @ g am D ®

; Izl+1z2 . Izl "f‘Izg ¢ —-...11 e2

em que V; é a contribuicao do trecho (¢), ¢ = 1,2,3, da ! ‘

gecao transversal para a forca cortante V; e [,; sdo V
os momentos de inércia de cada trecho em relacéo ao h
eixo horizontal z que passa pelo baricentro.

Em seguida, adotando: b = 40cm;e; = 1,25cm;es = 2,5cm;h = 60cm;e; = 0,8cm, determine a posicao
do centro de cisalhamento C e calcule o valor de V correspondente 4 uma tensiao tangencial maxima de
1,2kN/em?.

(Sugestao: Construa o diagrama do fluxo de cisalhamento ¢ e determine as resultantes em cada trecho da
2€Ca0).
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22 Questéio (3,0 pontos)

Para a viga da figura, determine o espacamento maximo s dos parafusos, constante para toda a viga, e
a dimensao ¢ dos filetes de solda indicados na secio transversal. Uma vez conhecido o valor de £, voce
especificaria solda continua ou pontos/corddes de solda igualmente espacados? Justifique.
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32 Questéio (3,5 pontos)
As colunas metalicas de sustentacao de uma ponte rolante estao contraventadas de modo a satisfazer os
esquemas de vinculacao mostrados para os dois planog centrais de inércia zy e zz. Admitindo um fator de

seguranca y = 3, determine o valor admissivel da carga P. Sao dados: E = 21 x 103 kN/ch; Perfil S5 x 10
com A=189cm? I, =512cm? e I, = 50,8cm®. Considere
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